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ATA 

ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAGUAÍNA, ESTADO DO TOCANTINS. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM 

REMUNERAÇÃO. AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, ÀS QUATORZE HORAS E QUARENTA E OITO MINUTOS MINUTOS, SOB 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MAXCILANE MACHADO FLEURY, 

COMPARECERAM OS SEGUINTES VEREADORES: DIEGO SARAIVA PIRES, 

FLAVIO GOMES DA SILVA, FRANCISCO VILARINDO DA SILVA, GIDEON DA 

SILVA SOARES, ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO, ISRAEL GOMES DA SILVA, 

JOÃO LUÍS DE JESUS FERNANDES, JOSÉ RENATO SOUSA DA SILVA, LUCAS 

GOMES PINHEIRO NETO, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, ROBERT 

DELMONDES BARBOSA, TERCILIANO GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA 

CUNHA E WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO. TODOS EM NÚMERO DE 

QUINZE. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA ESTA 

SESSÃO E CONVIDA O VEREADOR TERCILIANO GOMES PARA FAZER A LEITURA 

DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A LEITURA EM SALMOS 05. O SECRETÁRIO, 

VEREADOR WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO, FAZ A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. CORRESPONDÊNCIAS: OFÍCIO CIRCULAR Nº 001/2025 – CMA 

– ASSUNTO: CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. DOCUMENTO 

Nº 001/25 – GABINETE DO VEREADOR YGOR SOUSA CORTEZ – ASSUNTO: 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 2 DE 

JANEIRO DE 2025. DOCUMENTO Nº 002/25 – GABINETE DO VEREADOR 

MATHEUS MARIANO DE SOUSA – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 2 DE JANEIRO DE 2025. DOCUMENTO Nº 

003/25 – GABINETE DO VEREADOR MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA – 
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ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 

2 DE JANEIRO DE 2025. DOCUMENTO Nº 004/25 – GABINETE DO VEREADOR 

ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA 

NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 2 DE JANEIRO DE 2025. O VEREADOR 

ISRAEL DA TEREZONA REGISTRA A PRESENÇA DO SEU IRMÃO, SR. FRANK, DO 

SEU FILHO, SR. ISRAEL JUNIOR, DOS SENHORES ALBERTO GOMES, MARCOS 

VINICIUS, PAULO, RONINHO, DOS EX-VEREADORES GERALDO SILVA, ALCIVAN 

RODRIGUES E ROSEWELT E DAS SENHORAS GABRIELA, MARIA E GENEZITA. O 

VEREADOR TERCILIANO GOMES REGISTRA A PRESENÇA DA SRA. BRÍGIDA E 

DO DR. LENO. O SR. PRESIDENTE, VEREADOR MAX BAROLI, REGISTRA A 

PRESENÇA DA SUA ESPOSA, SRA. SUZELLY SENA GUIMARÃES E DO SR. 

GUERREIRO, PAI DO VEREADOR ROBERT DELMONDES. A SESSÃO É SUSPENSA. 

REABERTO OS TRABALHOS. ORDEM DO DIA: PROJETO PARA 1ª VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 050/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. O VEREADOR ISRAEL GOMES (ISRAEL DA TEREZONA) SOLICITA A 

DISPENSA DE LEITURA DO REFERIDO PROJETO. O SR. PRESIDENTE COLOCA EM 

VOTAÇÃO A REFERIDA SOLICITAÇÃO, SENDO APROVADA POR MAIORIA, 

COM VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES TEN. CEL. ISRAEL E ROBERT 

DELMONDES. EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

050/2024. EM 1ª VOTAÇÃO. APROVADO POR MAIORIA, COM VOTO 

CONTRÁRIO DO VEREADOR TEN. CEL. ISRAEL. PROJETO PARA VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA. O VEREADOR ISRAEL GOMES (ISRAEL DA TEREZONA) SOLICITA A 

DISPENSA DE LEITURA DO REFERIDO PROJETO. O SR. PRESIDENTE COLOCA EM 

VOTAÇÃO A REFERIDA SOLICITAÇÃO, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. EM DISCUSSÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025. EM 

VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. O SR. PRESIDENTE CONVOCA 
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UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA DAQUI A QUINZE MINUTOS, PARA A 2ª 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 050/2024. MATÉRIAS 

LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.  

O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2 DE JANEIRO DE 2025 SE ENCONTRA NO 

ENDEREÇO ELETRÔNICO 

https://www.youtube.com/watch?v=CYOhf07RjMQ&ab_channel=C%C3%

A2maradeAragua%C3%ADna  ACESSAR. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 

O SR. PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA 

ENCERRADA ESTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM REMUNERAÇÃO. PARA 

CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

MAXCILANE MACHADO FLEURY 

PRESIDENTE 

 

WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

1° SECRETÁRIO 
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